
乐至县退役军人事务局
2022年部门预算情况说明

一、乐至县退役军人事务局下属单位3个（含1个独立核算单位），其中：局机关行政单位1个，县退役军人服务中心、县革命烈士陵园管理所、县军队离退休干部管理所（独立核算单位）事业单位3个。
二、总编制25名，其中：行政编制11名，事业编制14名（县退役军人服务中心9名、县军队离退休干部管理所4名、县革命烈士陵园管理所1名）。

实有在职人员总数20人，其中：行政人员9人，事业人员12人（县退役军人服务中心8人、县革命烈士陵园管理所1人、县军队离退休干部管理所4人），因县军队离退休干部管理所为独立核算单位，所以实际预算人数为17人。

三、现有固定资产总额28.6314万元，其中：局机关28.6314万元。
四、2022年部门预算

2022年年初部门预算收入889.9295万元。其中：人均公用经费按16人(一人在调入本单位时，在市场监督管理局已做预算）测算，按财政预算口径为11人-30人（含30人）15000元/年·人测算，其中县退役军人服务中心、县革命烈士陵园管理所统一预算，县军队离退休干部管理所单独预算，部分预算主要分类：

工资福利支出128.3639万元：其中基本工资55.7172万元，津贴补贴22.0038万元，奖金2.201元，绩效工资21.6252万元，基本医疗8.2336万元，公务员医疗补助0.5137万元，机关事业养老保险16.2827万元，其他社会保障缴费1.4835万元。

公用经费支出36.5066万元，其中公用经费24万元，工会经费2.0365万元，福利费1.9502万元，其他交通费用5.52万元，公务车运行维护费3万元。

个人和家庭生活补助支出4.11万元：奖励金0.054万元，随军家属生活补助4.056万元。
五、2022年部门预算专项资金

2022年烈士纪念设施维护经费1万元。

2022年新增：企业军转干解困资金120万元，退役士兵安置600万元，优抚对象医疗补助5万元，优抚对象生活补助1300万元，维稳工作经费30万元，双拥工作经费20万元。
六、2022年本单位无政府采购计划。
县退役军人事务局2022年拟开展的主要工作
（一）夯实服务保障基础，增强退役军人归属感。一是推进服务体系建设。提升退役军人服务中心（站）工作运转规范化、制度化水平，切实打通服务退役军人“最后一公里”，着眼“让退役军人满意，让他们成为全社会尊重的人，让军人成为全社会尊崇的职业”目标任务。二是精准掌握基础信息。健全完善退役军人信息采集动态更新机制，精准掌握每个退役军人个人、家庭情况和利益诉求；积极运用大数据等先进技术，对信息数据进行统计、比对、分析，全面摸清全县退役军人工作底数，提高工作的科学性、精准性。三是强化落实政策制度。贯彻落实国家、省、市关于退役军人的有关法律法规和政策文件，完善服务体系制度建设。加强政策研究，积极回应退役军人合理合法诉求，从政策层面化解矛盾问题。

（二）健全教育管理机制，增强退役军人责任感。一是强化退役军人党员管理。落实全面从严治党要求，充分发挥基层党组织作用，强化退役军人党员教育管理；做好退役军人党员组织关系转接工作，明确党组织关系归属，严格执行流动党员管理制度，确保每一名退役军人党员都纳入党组织有效管理。二是加强退役军人宣传教育。充分运用全媒体平台，创新宣传方式，巩固提升退役军人听党话、跟党走、加油干的思想自觉；组织开展面向退役军人的专项普法宣传教育活动，教育引导广大退役军人尊法、学法、守法、用法；培树正面典型，大力宣传张富清等“最美退役军人”先进事迹，弘扬正能量。三是发挥退役军人模范作用。引导退役军人积极参与基层治理、脱贫攻坚、抢险应急等急难险重工作，充分发挥退役军人忠诚于党、奉献人民的模范作用；倡导退役军人积极参与社会公益事业、提供志愿服务，充分展示退役军人服务社会、乐于助人的良好形象。鼓励优秀退役军人发挥传帮带作用，指导帮助新退役军人顺利实现事业转型、职业转身。

（三）做好安置就业工作，增强退役军人获得感。一是不断提高安置质量。增强安置政策刚性，压实机关、事业单位、国有企业接收安置退役军人主体责任；创新激励措施，积极鼓励和引导退役军人到乡镇街道等基层工作；二是推动实现更好就业。加强退役军人就业服务，对退役军人就业实行实名制管理，建立退役军人持续跟踪服务机制，促进就业供需信息有效对接，利用线上线下人力资源市场平台，定期组织退役军人专场招聘；三是大力支持自主创业。落实退役军人自主创业相关扶持政策，鼓励各类创业平台为退役军人创业提供服务，广泛征集适合退役军人的创业项目和方案，鼓励举办创业赛事活动；引导企业和社会组织积极扶持退役军人创业，鼓励社会资本设立退役军人创业基金，为退役军人创业提供投融资服务；四是积极开展教育培训。做好转业军官和符合政府安排工作条件的退役士兵适应性培训，开展退役军人创业意识和创业能力培训，不断提高针对性、实用性；支持退役军人接受学历教育，落实国家相关教育资助政策；鼓励退役士兵接受职业教育，鼓励社会力量参与退役军人教育培训。

（四）提高优抚保障水平，增强退役军人幸福感。一是切实做好优待抚恤工作。做好参战参试等人员身份精准核查认定工作，同时不断健全社会优待体系，着力解决重点优抚对象医疗困难，完善优抚医疗保障办法和医疗救助政策，鼓励军队医疗机构提供免费、优惠、优待服务，建立完善退役金、抚恤金、优待金等标准正常增长机制；二是关爱生活困难退役军人。精准识别生活困难的退役军人和其他优抚对象家庭，建立困难家庭个性化帮扶机制，坚持普惠与优待叠加原则，加大对遇到特殊困难的退役军人和其他优抚对象帮扶关爱工作力度，确保困难退役军人和其他优抚对象家庭生活水平稳步提升；三是严格落实上级文件政策。认真审核各类人员身份与资格，对符合条件的人员做到不瞒报、不漏报，对不符合要求的人员在做到坚定立场不动摇的同时，耐心细心解答，努力做到不激化矛盾，不造成新的信访维稳问题。

（五）树牢尊崇褒扬导向，增强退役军人荣誉感。一是不断加强双拥工作。坚持以创建新一轮“双拥模范县”为契机，广泛开展双拥共建活动，扎实做好拥军优属各项工作，努力为部队搞好服务保障，大力支持国防和军队改革建设；支持开展社会化拥军活动，巩固和完善群众性、社会化的大拥军工作格局。二是切实加大褒扬力度。经常性开展走访慰问，持续做好立悬挂光荣牌等活动，创新活动开展方式，增强活动仪式感；建立邀请优秀退役军人和其他优抚对象代表参加重大活动工作机制，明确活动类型、邀请范围、工作流程，切实体现尊崇；三是大力弘扬英烈精神。落实英雄烈士祭扫制度和礼仪规范，坚持在清明、国庆、烈士纪念日等重要节日、纪念日开展纪念活动；营造崇尚英雄的浓厚氛围，将英雄烈士事迹和精神纳入社会教育内容，鼓励社会团体和家庭、个人开展致敬英雄烈士活动；切实做好英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉保护工作。

（六）切实维护合法权益，增强退役军人安全感。一是强化思想认识，加强组织领导。按照“属地管理、分级负责”，“谁主管、谁负责”原则，及时分析研判我县涉军群体诉求、动向，及时掌握不稳定的突出问题和重点人员的活动情况，落实工作责任。二是细化落实措施，做好稳控工作。逐一核查涉军群体重点人员稳控情况，发现有串联、煽动或拟参与赴省进京集访的苗头趋势立即开展谈心谈话教育；加强政策宣传教育，对政策已落实、帮扶措施已到位仍打算继续上访、闹访的，给予严肃批评；对诉求不合理的，加强教育疏导和政策宣传，切实把矛盾化解在基层，化解在萌芽状态。三是强化政策落实，做好解困工作。认真落实优抚安置政策，提高帮扶解困精准度，推动解决救助、医疗、就业等问题。深入开展接访走访活动，在理解信任中减少不稳定因素。对涉军人员提出的诉求，有政策依据的坚决按政策执行到位，没有政策依据的解释到位，对家庭确实困难的利用现有政策帮助到位。四是完善工作预案，加强应急处置。强化值班值守，确保信息畅通，确保事件发生第一时间组织人力、物力做好稳控等各项工作，防止事态扩大、激化；强化应急处置，一旦发生涉军领域集访事件或突发事件，各乡镇、县级相关部门应急力量按规定第一时间赶赴现场处置，加强协调配合，认真做现场秩序维护、控制现场事态发展。五是落实工作责任，严格实行责任倒查。各乡镇、相关部门加强对涉军信访维稳工作的组织领导，切实落实包案责任和属地管理责任，将责任落实到人头，切实将矛盾化解在基层，将对象稳控在当地（单位）。

乐至县退役军人事务局
2021年11月30日
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