乐至县人力资源和社会保障局

2023年部门预算情况说明

乐至县人社局主要职责为负责全县的人事人才、就业创业、社会保障、和谐劳动关系和农民工工作，乐至县人社局内设10个股室，即：办公室、规划财务股（信息化股）、就业促进与失业保险股（职业能力建设股、行政审批股）、事业单位人事管理股（专业技术人员管理股）、工资福利股、劳动关系与监察股（县劳动监察大队）、调解仲裁管理股（信访股）、社会保险股、社会保险基金监督股（内部审计股）、农民工工作股；下设6个单位，其中参公管理事业单位3个，即：县就业服务管理局、县社会保险事业管理局、县机关事业单位社会保险局，事业单位3个，即：县城乡居民养老保险局、县人才交流咨询服务中心、县劳动人事争议仲裁院；代管正科级事业单位1个，即县农民工服务中心。2022年末实有在职人员总数42人，其中：行政人员20人，机关工勤人员2名，事业人员20人;退休人员25人。

县人社局2023年部门预算收入总数661.58万元，较2022年部门预算收入总数453.7万元增加了207.88万元；2023年部门预算支出总数675.58万元，较2021年部门预算支出总数453.7万元增加221.88万元，主要原因是增加了月基础性绩效和住房公积金。

县人社局2023年部门预算专项资金说明：
2023劳动保障监察工作经费4万元：主要用于维护劳动者合法权益，宣传贯彻落实劳动保障法律、法规，开展人力资源市场秩序专项检查、农民工工资实名制检查、农民工工资支付、社会保险缴纳等各项工作，落实《保障农民工工资支付条例》等法律法规，促进我县劳动关系更加和谐。

二、人社信息化工作经费9.4万元：按照上级统一安排和要求，组织完成我县基层平台建设及档案数字化的建设任务，做好人社信息化日常管理和培训工作。 

县人社局2023年部门机关运行经费包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、办公用房水电费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用安排情况说明：

（一）千方百计护航就业创业，全力保障就业稳定。一是进一步梳理政策落实。把稳就业工作放在工作首位，常态化落实联系企业制度，梳理各项惠企惠民政策落实，紧盯全年目标任务，保证各项民生工程目标任务在11月前全面超额完成。二是进一步优化公共就业服务职能。持续开展职业指导和职业介绍进社区活动，开展“春风行动”“金秋招聘月”等线上线下招聘和岗位推送等活动10场次，缓解“就业难、招工难”双向矛盾，确保全年城镇新增就业3430人，城镇登记失业率控制在4.1%以内。三是进一步帮助劳动者技能提升。积极引导县内外职业培训学校，扩充培训项目库，加强培训监管力度，对缺乏劳动技能的脱贫家庭子女、城镇登记失业人员等五类人员，进行针对性劳动技能培训，不断提升劳动者岗位适应能力。四是进一步做好重点群体就业帮扶。持续开展为就业重点人群提供1次就业指导、3次岗位推荐、1次就业见习或技能培训机会的“1311”就业服务专项行动，确保年底离校未就业高校毕业生联系率达到95%以上，就业率达到90%以上的任务目标；继续做好城乡公益性岗位对城镇就业困难人员托底安置；针对灵活就业规模扩大形势，建立约200㎡乐至县零工就业驿站，为灵活就业劳动者提供避风港，为中小微个体户建立人才库，为新就业形态发展开辟新航道。
（二）铆足干劲护航全民参保，务必兜住民生底线。一是努力扩大参保。深入开展社保扩面宣传，尤其是针对外卖、物流等新就业形态企业，以及新开办企业、已注册未参保企业督促及时参保缴费。加强部门协同，做好被征地农民、社区专职工作者（40余人）、乡村医生（154人）参保工作。同时，鼓励符合条件的灵活就业人员、农民工参加城镇企业职工养老保险，持续做好社会保险扶贫代缴及待遇发放工作，做到应代尽代，按时足额发放。二是落实好惠企政策。落实降低社会保险费率和缓缴政策，兑现稳岗补贴，帮助企业减轻负担。三是维护基金安全。加大部门之间的信息数据共享，最大限度减少多领冒领的风险，切实保障社保基金安全。继续拓展社会保障卡应用范围，推进社会保障卡在待遇领取人员中的应用，力争达到全覆盖。
（三）用心用情护航人才人事，切实强化人才支撑。一是强化人事管理。规范优化人事招聘、事业单位岗位设置、职称改革晋升等工作，严格把握事业单位管理岗位职员等级晋升工作，把好事办好、实事办实。及时开展事业单位年度考核和奖励工作，进一步激发广大干部职工的干事创业热情。加强表彰项目立项审批和实施监管，规范管理创建示范活动。二是强化人才招引。用好用活人才开发专项资金等政策措施，务实推进事业单位工作人员公开招聘、急需紧缺专业技术人才和高层次人才考核招聘和“三支一扶”招募工作，持续为乡村振兴做优人才服务。三是服务高端人才。主动关心超迪电器博士后研究人员的科研和生活情况，积极促成基地作用发挥。出台《乐至县学术和技术带头人选拔管理办法》，开展第一批乐至县学术和技术带头人评选，鲜明尊才爱才导向。
（四）雷霆出击护航劳动保障，维护劳动者合法权益。一是继续抓好根治欠薪工作。继续用好用活“政采贷”“应收账款质押”“应急周转金”等政策制度，把金融治欠的路子继续走宽、走实。结合根治欠薪各项专项行动，衔接行业主管部门加大日常监管和检查力度，从源头规范企业用工管理和工资支付，确保实现“两清零”目标。按照《保障农民工工资支付条例》相关要求，对全县在建项目进一步梳理，对保障农民工工资支付资料进一步规范，全力做好2022年度保障农民工工资支付考核工作。二是继续做好宣传引导。深入企业、工地对企业负责人和项目管理人员进行法律法规宣传，督促用工单位依法按月足额支付工资，减少欠薪问题发生。以维护农民工工资权益为宣传重点，重点对建设单位、总承包单位和农民工开展法制宣传教育，强化各方对保障农民工工资支付工作的理解和认识。三是加强劳动力市场监管。大力推进“双随机·一公开”执法监管工作，梳理完善人力资源市场领域监管对象名单、检查事项清单，对随机抽查事项清单进行动态调整，提高监管针对性和实效性。开展人力资源服务劳动保障专项执法，定期与公安、市场监管等部门联合开展专项联合执法行动，将劳动合同签订率纳入执法监察内容，加大对非法人力资源服务活动的打击力度。四是强化农民工服务保障。积极推荐创建第二批“川字号”特色劳务品牌，继续扩大农民工适用技术培训工种。有序推进第二批村（社区）农民工综合服务站点建设，打通农民工服务保障“最后一公里”。积极谋划今冬明春服务保障农民工专项行动，确保为农民工返乡返岗提供暖心便捷服务，确保农民工转移就业稳定在25万人以上。
县人社局2023年部门政府采购安排情况说明：

2023年县人社局暂无政府采购计划。

国有资产占用情况说明

我局国有资产房屋占用1550275.35元，其他固定资产（电脑、打印机、文件柜、办公桌椅等）796479.21元，共计2346754.56

元。

重点绩效评价结果等预算绩效情况说明

    我局无重点绩效评价项目。
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