乐至县惠民帮扶中心

关于2023年部门预算编制的说明

   按照预算管理有关规定，目前部门预算的编制实行综合预算制度，即全部收入和支出都反映在预算中。
一、基本职能及主要工作

基本职能：

以传递温暖、汇集民意、扶贫济困为主要职责，负责全县范围内惠民政策宣传和咨询、就业再就业帮扶、应急帮扶救助、困难群众权益保护、组织社会募捐救助、持续保障和改善民生，着力解决困难群众生活难、就医难、入学难、维权难等问题。

2023年重点工作任务介绍：

（一）“站高谋远”强合作。坚持围绕中心服务大局、坚持积极作为、优势互补、合作共赢的基本原则，抢抓机遇，主动与成渝两地加强联系，建立常态化交流与合作机制。加强与部门的对接联动，常态化研究推动合作事项，确保两地合作联系畅通、科学规范、运转高效。加强政策支持，主动向上争取支持，推动惠民帮扶事业的政策协同发展。争取“多走出去”、“请进来”，定期互访、相互交流，找准协同项目，合作共建，促进成渝两地协同深入发展。

（二）“上下联动”全履盖。在巩固完善各乡镇（街道）、校园帮扶站（点）的基础上，对全县234个行政村、81个社区进一步完善协理员机制，协助乡镇（街道）惠民帮扶工作站建立完善困难群众档案，协办困难群众求助事项，进一步提高扶贫济困效率。充分利用乡镇便民服务中心标准化建设平台，巩固形成以县民帮扶中心为龙头，各乡镇惠民帮扶站为骨干，各村（社区）、校园帮扶站为支撑的完善的惠民帮扶网络体系。

（三）“整合资源”求实效。开展内容丰富，形式多样的主题帮扶活动，对困难群众给予应急救助、生活帮扶、就业援助、创业扶持、就医救助。牵头实施2024年春节慰问活动，继续抓好孤儿援助、金秋助学、爱心大病救助等公益活动，让更多需要帮助的群众得到帮助，切实解决群众的实际问题。

（四）“德政工程”惠民生。定期召开民生实事专题研究会议，对民生工程推进中存在的问题及时予以协调解决，进一步增强预见性，保障各项民生任务顺利如期推进，确保完成民生任务目标。坚持实事求是、因地制宜，严格落实征集项目建议、确定候选项目、开展审议票决、抓好项目实施、强化监督推动、开展评价问效6项基本要求稳妥依法有序推进票决制工作。充分运用各种有效媒体，大力宣传改善民生的重大意义，组织新闻媒体深入基层，总结推广实施民生项目中的好经验、好做法，把每一项民生实事都建设成为民心工程、德政工程。

（五）“从严治党”转作风。坚持党对一切工作的全面领导，严格执行党的政治路线，严守政治纪律和政治规矩，加强和改进党内政治生活，有序开展“七查七纠”专项行动和机关“闲人”专项整治，做到目标一致、方向相同，加强工作统筹、一体推进落实，着力解决干部队伍中精神不振、作风不实、执行不力、为官不为、质效不佳等突出问题，努力营造从严从实的干事创业环境。

二、部门概况

惠民帮扶中心是县一级预算的事业单位，没有下属单位。惠民帮扶中心有事业编制数5人,现有在职人员7人（其中2人为公务员编制在县总工会）。

三、收支预算总体情况

2023年惠民帮扶中心收入预算总额为117.4万元（其中：群团组织社会服务中心工作运行费2.4万元），较2022年部门预算收入75.79万元增加55%；2023年部门预算支出总数117.4万元，较2022年部门预算支出总数75.79万元增加55%。若扣除人员经费及基本支出正常压减因素，惠民帮扶中心2023年部门预算支出总数与2022年同口径持平。

四、支出预算安排情况

预算安排支出主要用于保障本部门机构正常运转、完成日常工作任务以及承担惠民帮扶中心事业发展相关工作。  

基本支出，是用于保障惠民帮扶中心正常运转的日常支出，包括基本工资、津贴补贴等人员经费以及办公费、印刷费、水电费、办公设备购置等日常公用经费。

项目支出，是用于保障惠民帮扶中心为完成特定的行政工作任务或事业发展目标，用于专项业务工作的经费支出。

按支出功能分类主要用于以下方面:

（一）工资福利支出80万元，主要用于干部职工基本工资、津贴补贴、奖金（公务员十三月工资）、绩效工资、职工基本医疗保险、工伤保险、生育保险、补充医疗保险、公务员补助医疗保险、基本养老保险、住房公积金。
（二）商品和服务支16.32万元（其中：群团组织社会服务中心工作运行费2.4万元），主要用于保障单位工作正常运转支出的办公费、印刷费、水费、电费、差旅费等。

（三）对个人和家庭补助21.08万元，主要用于干部职工基础性绩效奖励及独生子女费。
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