关于乐至县陈毅故里景区管理委员会

2022年部门预算编制的说明

    按照预算管理有关规定，目前部门预算的编制实行综合预算制度，即全部收入和支出都反映在预算中。
一、基本职能及主要工作

（一）负责陈毅故里景区全国爱国主义教育示范基地、国家国防教育示范基地等基地的建设、管理。负责开展陈毅故里景区爱国主义宣传，组织爱国主义、国防安全、革命传统、中国特色 社会主义教育活动。 
（二）负责陈毅故里景区纪念设施、配套服务设施的建设、管理、维护工作。 
（三）负责陈毅同志珍贵文物的征集、展陈、保护、利用工作。开展陈毅同志生平、思想和理论研究工作。 
（四）负责陈毅故里景区规划、建设、运营、宣传、保护、接待、开发等工作。参与陈毅故里景区周边范围内规划建设的编 制论证工作。 
（五）负责陈毅故里景区安全生产、生态环境保护、应急管理等工作。 
（六）完成中共资阳市委、资阳市人民政府和中共乐至县委、乐至县人民政府交办的其他工作。 
2022年重点工作任务介绍：

一、项目突破行动。以创建国家5A级旅游景区为抓手，对标5A创建指标体系，加快完成陈毅故里景区内河打造、“弘毅之路”沿线景观建设，加快推进生态停车场、游客中心一期工程、红色研学基地、污水处理厂及配套管网等重点项目建设；加大招商引资力度，促进乡伴文旅、中港恒泰、华严集团等在谈项目签约落地，丰富景区运营业态。

二、品牌塑造行动。以陈毅故里是全县最大名片为动力，通过更新完善景区标识标牌、研发销售文创产品、“两微一端”提质升级、园林绿化提档升级等方式，培育优质文旅品牌，提升旅游服务质量；依托公司化运营服务管理模式，建立景区商协会，规范从业人员行为、重视专业技能培训、开展业务素质考核，推动景区社会治理，提升管理服务水平。

三、文化传承行动。以博物馆提标晋升为核心，主动加入中国博物馆协会，积极开展馆办刊物、学术研讨、节会活动，提升景区对外影响力；加快文物库房收集整理，实施文物征集“三千工程”，使馆藏内容不断丰富；充分挖掘陈毅元帅独特的统战、诗词、廉洁、家风等精神实质，开办原创主题展、红色微课堂、流动巡展与联展等，全方位发挥爱教基地作用。

四、实干担当行动。以提升景区管理服务质量为目的，认真对照“五种思想、六种作风、六型干部”，建立健全高效有序的工作运行机制，加快修订完善领导决策、组织建设、学习宣传、行政管理、党风廉政建设等制度，进一步加强机关制度建设，严格行政管理，规范工作秩序，转变工作作风，提高办事效率，促进各项工作顺利开展。
二、部门概况

我委系全额拨款事业单位（1个），总编制22名，其中：事业编制22名。在职人员总数25人，事业人员22人，其他部门编制3人。退休人员6人。
收支预算总体情况

2022年，我委收入预算总额为198.73万元，其中：一般性财政拨款收入198.73万元。相应安排支出预算198.73万元，其中：

文化体育与传媒支出162.05万元。

卫生健康支出12.58万元。

社会保障和就业支出24.1万元。
四、支出预算安排情况

陈毅故里景区管理委员会预算安排支出主要用于保障该部门机构正常运转、完成日常工作任务以及承担博物馆事业发展相关工作。  

基本支出，是用于保障陈毅故里管理局正常运转的日常支出，包括基本工资、津贴补贴等人员经费以及办公费、印刷费、水电费、办公设备购置等日常公用经费。

项目支出，是用于保障陈毅故里管理局为完成特定的行政工作任务或事业发展目标，用于专项业务工作的经费支出。

按支出功能分类主要用于以下方面:

一般公共预算，主要用于机关及下属事业单位人员工资、日常运转以及为完成特定行政工作任务和事业发展目标而安排的年度项目支出，主要包括：主要包括：人员基本支出198.73万元（其中工资福利支出189.79万元，对个人和家庭的补助2.96万元）；商品和服务支出6.85万元。
五、相关情况说明

参照乐财监督【2022】2号所要求的内容逐一说明。
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