乐至县惠民帮扶中心

关于2023年部门预算编制的说明

   按照预算管理有关规定，目前部门预算的编制实行综合预算制度，即全部收入和支出都反映在预算中。
一、基本职能及主要工作

（一）基本职能

以传递温暖、汇集民意、扶贫济困为主要职责，负责全县范围内惠民政策宣传和咨询、就业再就业帮扶、应急帮扶救助、困难群众权益保护、组织社会募捐救助、持续保障和改善民生，着力解决困难群众生活难、就医难、入学难、维权难等问题。

（二）主要工作
1.“站高谋远”强合作。坚持围绕中心服务大局、坚持积极作为、优势互补、合作共赢的基本原则，抢抓机遇，主动与成渝两地加强联系，建立常态化交流与合作机制。加强与部门的对接联动，常态化研究推动合作事项，确保两地合作联系畅通、科学规范、运转高效。加强政策支持，主动向上争取支持，推动惠民帮扶事业的政策协同发展。争取“多走出去”、“请进来”，定期互访、相互交流，找准协同项目，合作共建，促进成渝两地协同深入发展。

2.“上下联动”全履盖。为延伸惠民帮扶职能，扩大惠民帮扶范围，拓展困难群众求助渠道，不断增强惠民帮扶实效，县级各部门、企事业单位要加强对惠民帮扶工作的领导，建立惠民帮扶站，落实专人负责，及时研究并推动解决帮扶工作中遇到的新情况新问题。同时，建立困难职工（群众）数据库及帮扶事项管理台账，整合各类帮扶资源，及时办理困难职工（群众）的诉求，实现惠民帮扶工作的信息化、网络化，不断提高帮扶工作实效性。

3.“整合资源”求实效。组织开展“春送健康、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”四大活动，着力解决困难群众“生活难、就医难、子女上学难”等实际问题。结合惠民帮扶职能和帮扶资源，组织开展春节慰问、孤儿援助、金秋助学、暖冬行动等主题鲜明的暖心活动，切实将党委政府的关怀送到困难群众的心坎上，真真切切让困难群众感受到困难群众温馨之家的温暖。

 4.“惠民示范”办实事。持续巩固惠民示范点建设，按照严格按照“四个一”的要求进行监督管理，定期召开协调会，不定期对惠民示范点运行进行日常监督指导，督促建立困难群众消费台账，及时研究解决运行中出现的问题和困难，确保惠民示范点健康有序运行。广泛发动城乡低保、特困、重疾、残疾人、企业下岗困难职工、80岁以上高龄老人等群众，高频率使用“惠民优惠卡”，全年优惠金额力争实现200余万元。
5.“德政工程”惠民生。定期召开民生实事专题研究会议，对民生工程推进中存在的问题及时予以协调解决，进一步增强预见性，保障各项民生任务顺利如期推进，确保完成各级民生实事目标任务。稳妥依法有序推进县乡两级票决制工作，有序启动第三批乡镇票决制工作，实现乡镇“三年全覆盖”的总体要求。充分运用各种有效媒体，大力宣传改善民生的重大意义，组织新闻媒体深入基层，总结推广实施民生项目中的好经验、好做法，把每一项民生实事都建设成为民心工程、德政工程，讲好“民生故事”。
6.“从严治党”转作风。坚持党对一切工作的全面领导，严格执行党的政治路线，严守政治纪律和政治规矩，加强和改进党内政治生活，通过主题教育检视整改和党员干部作风整顿“清·扬”专项行动相结合，做到目标一致、方向相同，加强工作统筹、一体推进落实，着力解决干部队伍中精神不振、作风不实、执行不力、为官不为、质效不佳等突出问题，努力营造从严从实的干事创业环境。

二、部门概况

乐至县惠民帮扶中心，为县政府直属全额拨款事业单位，编制5人；实有人数6人，其中事业人员5人，行政人员1人（编制在县总工会）。

三、收支预算总体情况

2024年惠民帮扶中心收入预算总额为102.43万元（其中：群团组织社会服务中心工作运行费2.4万元），较2023年部门预算收入117.4万元减少13%；2024年部门预算支出总数102.43万元，较2023年部门预算支出总数117.4万元减少13%。若扣除人员经费及基本支出正常压减因素，惠民帮扶中心2024年部门预算支出总数与2023年同口径持平。

四、支出预算安排情况

预算安排支出主要用于保障本部门机构正常运转、完成日常工作任务以及承担惠民帮扶中心事业发展相关工作。  

基本支出，是用于保障惠民帮扶中心正常运转的日常支出，包括基本工资、津贴补贴等人员经费以及办公费、印刷费、水电费、办公设备购置等日常公用经费。

项目支出，是用于保障惠民帮扶中心为完成特定的行政工作任务或事业发展目标，用于专项业务工作的经费支出。

按支出功能分类主要用于以下方面：

（一）工资福利支出88.11万元，主要用于干部职工基本工资、津贴补贴、奖金（公务员十三月工资）、绩效工资、职工基本医疗保险、工伤保险、生育保险、补充医疗保险、公务员补助医疗保险、基本养老保险、住房公积金。
（二）商品和服务支14.31万元（其中：群团组织社会服务中心工作运行费2.4万元），主要用于保障单位工作正常运转支出的办公费、印刷费、水费、电费、差旅费等。

（三）对个人和家庭补助0.01万元，主要用于干部职工基础性绩效奖励及独生子女费。

五、名词解释

（一）一般公共预算拨款收入：指县级财政当年拨付的资金。

（二）上年结转：指以前年度尚未完成，结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。

（三）一般公共服务（类）财政事务（款）行政运行（项）：指局机关及参公管理事业单位用于保障机构正常运行、开展日常工作的基本支出。

（四）一般公共服务（类）财政事务（款）一般行政管理事务（项）：指局机关及参公管理事业单位开展财政综合业务、预决算编审等未单独设置项级科目的专门性财政管理工作的项目支出。

（五）一般公共服务（类）财政事务（款）机关服务（项）：指后勤服务中心、信息中心为本单位正常运行提供服务的基本支出。

（六）一般公共服务（类）财政事务（款）信息化建设（项）：指财政局用于业务软件开发、硬件购置、系统升级等信息化建设方面的项目支出。

（七）一般公共服务（类）财政事务（款）事业运行（项）：指乐至县财政投资评审中心等用于保障机构正常运行、开展日常工作的基本支出。

（八）一般公共服务（类）财政事务（款）其他财政事务支出（项）：指财政局除上述项目外，开展其他财政事务方面专门性工作任务的项目支出，如高级会计师评审工作的相关支出。

（九）教育（类）进修及培训（款）培训支出（项）：指为配合财政业务开展，用于单位在职人员参加相关业务培训及举办财政管理业务培训的经费支出。

（十）社会保障和就业（类）行政事业单位养老支出（款）行政单位离退休（项）：指局机关离退休人员的支出。

（十一）社会保障和就业（类）行政事业单位养老支出（款）机关事业单位基本养老保险缴费支出（项）：指单位实施养老保险制度由单位缴纳的养老保险费的支出。

（十二）社会保障和就业（类）行政事业单位养老支出（款）机关事业单位职业年金缴费支出（项）：指单位实施养老保险制度由单位缴纳的职业年金的支出。

（十三）卫生健康（类）行政事业单位医疗（款）行政单位医疗（项）：指局机关及参公管理事业单位用于单位应缴纳基本医疗保险支出。

（十四）卫生健康（类）行政事业单位医疗（款）事业单位医疗（项）：指事业单位用于单位应缴纳基本医疗保险支出。

（十五）卫生健康（类）行政事业单位医疗（款）公务员医疗补助（项）：指局机关及参公管理事业单位用于集中缴纳公务员医疗补助支出。

（十六）住房保障（类）住房改革支出（款）住房公积金（项）：指按照《住房公积金管理条例》的规定，由单位及其在职职工缴存的长期住房储金。

（十七）基本支出：指为保证机构正常运转，完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

（十八）项目支出：指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

（十九）“三公”经费：纳入财政局预算管理的“三公”经费，是指单位用财政拨款安排的因公出国（境）费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中，因公出国（境）费反映单位公务出国（境）的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出；公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出（含车辆购置税）及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出；公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待支出。

（二十）机关运行经费：为保障行政单位（包括参照公务员法管理的事业单位）运行用于购买货物和服务的各项资金，包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、培训费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。
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